

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **14 ianuarie 2021**, în urma ședinței –**extraordinare cu convocare de îndată** – a Consiliului local Săsciori, care are loc în ședințe a Primăriei comunei Săsciori, str.Principală, nr.363, comuna Săsciori, județul Alba.

D-na Ilea Maria Monica, p.secretarul general al comunei, arată că din totalul de 15 consilieri în funcție, sunt prezenți la ședință un număr de 14 consilieri locali.

Lucrările ședinței care are loc în ședințe a Primăriei comunei Săsciori, str.Principală, nr.363, comuna Săsciori, județul Alba, având următorul:

PROIECT AL ORDINII DE ZI

al ședinței– extraordinare cu convocare de îndată- în ziua de 14 ianuarie 2021, ora 8,30;

1. Depunerea jurământului de către dl. MIRCA NICOLAE -consilier local-supleant pe lista Partidului Național Liberal, validat prin **Încheierea civilă nr.1909/CC/220 din 30 Decembrie 2020**, pronunțată de către Judecătoria Sebeș .

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art.1 al HCL nr. 88/2020 privind constituirea comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului local al comunei Săsciori

Inițiator : Nicolae-Florin Morar - primar

Raport compartiment specialitate: Secretar general

Aviz comisii specialitate :

Comisia nr.3 - juridică și de disciplină, protecția mediului și turism;

3. Proiect de hotărâre privind acoperirea golului de casă din excedentul bugetului local pe anul 2020

Inițiator : Nicolae-Florin Morar - primar

Raport compartiment specialitate: Compartiment buget-finanțe, impozite și taxe locale;

Aviz comisii specialitate :

- Comisia nr.1 -pentru agricultură, economico-financiară, amenajarea teritoriului și urbanism;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei Scolare de pe raza comunei Săsciori pentru anul de învățământ 2021-2022, comuna Săsciori, județul Alba

Inițiator: Nicolae-Florin Morar - primar

Raport compartiment specialitate: Secretar general

Aviz comisii specialitate :

- Comisia nr.2 -pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă, protecție socială, protecție copii, tineret și sport

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea cantitatilor de masa lemnoasa ce se poate recolta și vinde în anul 2021 și a metodologiei de calcul, a pretului de referință al „masei lemnoase pe picior „ din fondul forestier proprietate publică a comunei Săsciori

Inițiator : Nicolae-Florin Morar - primar

Raport compartiment specialitate: Consilier debutant Fridrich Oana Alexandra

Aviz comisii specialitate :

- Comisia nr.1 -pentru agricultură, economico-financiară, amenajarea teritoriului și urbanism;

- Comisia nr.3 - juridică și de disciplină, protecția mediului și turism;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul consiliului local al comunei SĂSCIORI pentru anul 2021

Inițiator : Nicolae-Florin Morar - primar

Raport compartiment specialitate: Insp.Țârlea Ana

Aviz comisii specialitate :

- *Comisia nr.1 -pentru agricultură, economico-financiară, amenajarea teritoriului și urbanism;*

- *Comisia nr.3 - juridică și de disciplină, protecția mediului și turism;*

Președintele de ședință supune spre aprobare Proiectul Ordinei de zi - care se aprobă în unanimitate cu 14 voturi pentru și roagă secretarul general al unității administrativ – teritoriale să prezinte încheierea pronunțată de Judecătoria Sebeș, prin care s-a validat mandatul de consilier local al d-lui **MIRCA NICOLAE** - supleant pe lista Partidului Național Liberal.

Se trece la prezentarea punctului I de pe ordinea de zi:

Aprobarea Procesului verbal , încheiat cu ocazia ședinței –**extraordinare cu convocare de îndată** – a Consiliului local Săsciori din data de 23 **decembrie 2020**.

D-na Ilea Maria Monica, p. secretarul comunei, supune spre aprobare Consiliului local, Procesul verbal al ședinței anterioare pe care la pus la dispoziția consilierilor.

Nefiind discuții pe marginea acestuia se supune la vot și se aprobă cu **14 voturi pentru** – în unanimitate din numărul consilierilor prezenți .

Se trece la punctul II de pe ordinea de zi:

*Depunerea jurământului de către dl.MIRCA NICOLAE -consilier local-supleant pe lista Partidului Național Liberal, validat prin **Încheierea civilă nr.1909/CC/220 din 30 Decembrie 2020**, pronunțată de către Judecătoria Sebeș .*

Se trece la punctul III de pe ordinea de zi:

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea și completarea art.1 al HCL nr. 88/2020 privind constituirea comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului local al comunei Săsciori

-Dl. consilier Cibu Ștefan, *președintele Comisiei nr. 3 – juridica, de disciplina, protecția mediului și turism prezintă avizul favorabil la Proiectul de Hotărâre privind modificarea și completarea art.1 al HCL nr. 88/2020 privind constituirea comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului local al comunei Săsciori*

Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect, materialele fiind studiate de către consilieri până la data ședinței, Președintele de ședință dl. consilier **MARTIN MIHAI-GEORGE**, supune spre aprobare proiectul de hotărâre **privind modificarea și completarea art.1 al HCL nr. 88/2020 privind constituirea comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului local al comunei Săsciori**, care se aprobă cu **14 voturi pentru** – în unanimitate din numărul consilierilor prezenți - *devenind astfel Hotărârea nr.2/2021.*

Se trece la punctul IV de pe ordinea de zi:

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind acoperirea golului de casă din excedentul bugetului local pe anul 2020

-D-na consilier Irimie Ancuța Valentina,întreabă dacă această sumă este exclusiv pentru ocolul silvic?

D-na contabilă, Cioază Elena le explică consilierilor, că în această sumă sunt cuprinse și cheltuielile de funcționare și până reușim să mai încasăm ceva v-a trebui să ne gestionăm resursele pentru a pute funcționa.

D-na consilier Irimie Ancuța Valentina, îi informează pe consilieri că aceasta este situația în fiecare an , până la aprobarea bugetului local.

Dl. consilier Petrișor Vasile, spune că nu numai la noi la primărie este această situație și că a mai vorbit și cu alți consilieri de la alte primării și este în regulă să se aprobe acest proiect.

-D-na consilier Irimie Ancuța Valentina, președintele *Comisiei nr.1 -pentru agricultura, economico-financiara, amenajarea teritoriului si urbanism* prezintă avizul favorabil la Proiectul de Hotărâre privind acoperirea golului de casă din excedentul bugetului local pe anul 2020 ;

Nefiind discuții pe marginea acestui proiect, Președintele de ședință dl. consilier MARTIN MIHAI-GEORGE, supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind acoperirea golului de casă din excedentul bugetului local pe anul 2020 , care se aprobă cu 14 voturi pentru –în unanimitate din numărul consilierilor prezenți - devenind astfel Hotărârea nr.3/2021.

Se trece la punctul V de pe ordinea de zi:

PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea rețelei Școlare de pe raza comunei Săsciori pentru anul de învățământ 2021-2022, comuna Săsciori, județul Alba

- dl. Consilier Pintilie Nicolae Florian președintele *Comisiei nr. 2- pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă, protecție socială, protecție copii, tineret și sport* prezintă avizul favorabil la Proiectul de Hotărâre privind aprobarea rețelei Școlare de pe raza comunei Săsciori pentru anul de învățământ 2021-2022, comuna Săsciori, județul Alba.

Nefiind discuții pe marginea acestui proiect, materialele fiind studiate de către consilieri până la data ședinței, Președintele de ședință dl. consilier MARTIN MIHAI-GEORGE ,supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei Școlare de pe raza comunei Săsciori pentru anul de învățământ 2021-2022, comuna Săsciori, județul Alba. , care se aprobă cu 14 voturi pentru - devenind astfel Hotărârea nr.4/2021.

Se trece la punctul VI de pe ordinea de zi:

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind stabilirea cantitatilor de masa lemnoasa ce se poate recolta si vinde in anul 2021 si a metodologiei de calcul , a pretului de referinta al „masei lemnoase pe picior „ din fondul forestier proprietate publica a comunei Sasciori

-D-na consilier Irimie Ancuța Valentina, propune spre amânare acest proiect și le spune consilierilor că ar fi în regulă dacă până la următoarea ședință D-na Cioază elena le prezintă situația pentru masa lenoasă de la Ocolul silvic, referitor la cantitati, la încasări și să -l dezbată ulterior.

Nefiind discuții pe marginea acestui proiect, Președintele de ședință dl. consilier MARTIN MIHAI-GEORGE , spune să trecem la punctul următor de pe ordinea de zi.

Se trece la punctul VII de pe ordinea de zi:

PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate si finanțate din bugetul consiliului local al comunei SĂSCIORI pentru anul 2021

-D-na consilier Irimie Ancuța Valentina, președintele *Comisiei nr.1 -pentru agricultura, economico-financiara, amenajarea teritoriului si urbanism* prezintă avizul favorabil la Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate si finanțate din bugetul consiliului local al comunei SĂSCIORI pentru anul 2021 ;

- dl. Consilier Pintilie Nicolae Florian președintele *Comisiei nr. 2- pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă, protecție socială, protecție copii, tineret și sport* prezintă avizul favorabil la Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate si finanțate din bugetul consiliului local al comunei SĂSCIORI pentru anul 2021;

Nemaifiind discuții pe marginea acestui proiect, materialele fiind studiate de către consilieri până la data ședinței, Președintele de ședință dl. consilier MARTIN MIHAI-GEORGE, supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile administrate si finanțate din bugetul consiliului local al comunei SĂSCIORI pentru anul 2021 ; , care se aprobă cu 14 voturi pentru – in unanimitate din numărul consilierilor

prezenți - *devenind astfel Hotărârea nr.5/2021.*

Acestea fiind spuse, dl. consilier **MARTIN MIHAI-GEORGE**, întreabă ce sa mai întâmplat cu cererile de la ședința anterioară, referitoare la tomberoanele de gunoi, la taxa de salubritate și la concesiuni.

Dl. viceprimar **NICOARĂ GHEORGHE**, le explică consilierilor că vizavi de taxa de gunoi tocmai alături a discutat cu Compartimentul taxe și impozite și că plășile s-au făcut, dar rămâne să găsească modalitatea prin care să vadă câți locuiesc la domiciliul indicat, după care se vor decide ce se întâmplă cu plata taxei de salubritate.

D-na Ilea Maria Monica, p. secretarul comunei, îi spune d-lui consilier **MARTIN MIHAI-GEORGE**, că vizavi de cererile de concesiune ar fi indicat să se adreseze compartimentului de cadastru pentru a vedea în ce stadiu sunt.

Nemai fiind discuții, Președintele declară lucrările ședinței închise la ora 10,35.

Președinte de ședință,
Consilier,
MARTIN MIHAI-GEORGE



Întocmit
p. Secretarul general al comunei,
Maria-Monica Ilea